
Twilight

Poziom trudności: Średni

1. Kim był Carlisle?

A - nauczycielem

B - lekarzem

C - pisarzem

D - podróżnikiem

2. Gdzie Bella i Edward pojechali w podróż poślubną?

A - do Ameryki Południowej

B - na Karaiby

C - Nigdzie, zostali w Forks

D - na Wyspę Esme

3. W jakim mieście nowonarodzony wampir mordował ludzi?

A - w Portland

B - w Volterrze

C - w Seattle

D - w Forks

4. Kto uratował Emmeta, kiedy jeszcze był człowiekiem?

A - Esme

B - Edward

C - Jasper

D - Rosalie

5. Dlaczego Bella dostała szlaban ( na początku III części)?

A - bo dowiedział się o skoku z klifu

B - bo Charlie był zły o wyprawę do Włoch

C - bo Jacob powiedział ojcu Belii o motorach
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6. Jak Edward nazwał Aro, Marka i Kajusza, kiedy pokazywał ich Belli na obrazie?

A - nocnymi markami

B - nocnymi mecenasami sztuki

C - trzema władcami

7. ,,Piekielne bliźnięta''  to:

A - Marek i Kajusz

B - Jane i Alec

C - Rosalie i  Jasper

D - Quil i Paul

8. Jakie nazwisko nosił Jasper przed przemianą?

A - Cullen

B - Hale

C - Whitlock

D - Masen

9. Jaki miała na imię matka Edwarda?

A - Isabelle

B - Maria

C - Katie

D - Elizabeth

10. Jakie imię nosiła siostra Alice?

A - Cynthia

B - Victoria

C - Elizabeth

D - Heidi

11. Do kogo, według Rosalie, był podobny Emmet?

A - do niedźwiedzia

B - do Harry'ego, synka Very

C - do Jamesa

D - do aktora komediowego
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12. Jak nazywały się trzy wampirzyce, które spotkał Jasper przed przemianą?

A - Victoria, Lucy, Jane

B - Heidi, Maria, Esme

C - Lucy, Maria, Nettie

D - Nessie, Elizabeth, Vanessa

13. Jaki warunek Edward postawił belli w zamian za przemianę w wampira?

A - musiała zerwac  wszelkie kontakty z wilkołakami

B - musiała zostac jego żoną

C - musiała pozwolic mu kupic sobie samochód

14. Kto wziął Renesmee za nieśmiertelne dziecko i powiadomił o tym Volturi?

A - Tanya

B - Irina

C - Kate

D - Peter

15. Kogo'' wpoił'' sobie Jacob?

A - Nessie

B - Bellę

C - Leah

D - Emily

16. Dlaczego Edward nie przyszedł na biologię?

A - bo mu się nie chciało

B - bo poszedł na szybkie polowanie

C - bo na biologii badali grupy krwi

D - bo nie mógł znieść zapachu Belli

17. Czyj ojciec był nieznany?

A - Jacoba

B - Embry'ego

C - Quila
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D - Paula

18. W co zraniła się Bella, kiedy spadła z motoru?

A - w nadgarstek

B - w kolano

C - w czoło

D - w łokieć

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Twilight

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. D

3. C

4. D

5. C

6. B

7. B

8. C

9. D

10. A

11. B

12. C

13. B

14. B

15. A

16. C

17. B

18. C
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